



# 商報生志場

Chinese Commercial News

Page9 Friday May 17 2024 二〇二四年五月十七日（星期五）

## 人民幣市場匯價

新華社北京5月16日電 中國外匯交易中心5月16日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。

5月16日人民幣匯率中間價如下：

100美元	710.2人民幣
100歐元	774.98人民幣
100日元	4.6241人民幣
100港元	90.998人民幣
100英鎊	902.68人民幣
100澳元	477.15人民幣
100新西蘭元	437.23人民幣
100新加坡元	529.27人民幣
100瑞士法郎	789.71人民幣

# 第一季度 外商投資承諾達到1480億元

本報訊：菲律賓統計管理局（PSA）表示，今年第一季度批准的外國投資（FI）承諾總額為1484.3億元。

統計管理局在週四發佈的一份報告中表示，這些投資是投資促進機構（IPA）的承諾，其中包括投資委員會（BOI），克拉

克發展公司（CDC），卡加延經濟區管理局（CEZA），菲律賓經濟區管理局（PEZA）和蘇比克灣城市管理局（SBMA）。

統計管理局表示，新加坡是最大的投資承諾來源，金額為700.6億元。

緊隨其後的是荷蘭，為388.9億元，韓國

為202.3億元。

統計管理局表示：「電力、燃氣、蒸汽和空調供應行業獲得的批准投資金額最大，為1091.9億元，占批准的金融機構總額的73.6%。」在這些地區中，卡拉巴松獲得的投資承諾份額最大，為1173.9億元，其次是呂

宋島中部，為238.3億元，比科爾地區為28.6億元。與此同時，統計管理局表示，今年第一季度外國和菲律賓國民的批准投資總額為3094.5億元，將創造27,711個工作崗位。

2024年第一季度，菲律賓國民貢獻了1610.3億元，占批准投資總額的52%。

## 菲股上漲逾1% 披索橫盤整理

本報訊：在昨夜華爾街股市改善，以及市場等待貨幣委員會的政策立場，週四本地股市收盤上漲，而披索對美元匯率在週四的交易中橫盤整理。

基準綜合指數收盤上漲1.06%，收於6,628.20點；而全股指數收於3,524.52點，漲幅為0.72%。

菲律賓股票金融公司研究和參與官米哈伊爾·普洛佩尼奧說：「在美國4月通脹低於預期的情況下，投資者從華爾街隔夜的表現中獲得了積極的線索。」

投資者也在等待菲律賓央行的政策會議，希望能夠給出貨幣政策寬鬆的線索。另外，海外菲律賓人匯款的增長也提振了市場情緒。

央行將政策利率維持在6.5%。

央行行長埃利·雷莫洛納表示，央行「不那麼鷹派」，貨幣政策最早可能在8月放鬆。

在板塊表現中，只有金融股收於紅色區域，下跌0.33%，至2,024.75點。其餘板塊收盤上漲，房地產板塊領漲，控股公司、採礦和石油業、服務業和工業板塊緊隨其後。

共計120只個股上漲，78只下跌，46只收盤保持不變。

與此同時，菲律賓披索對美元匯率從週三的57.51元，收盤於57.47元。

當天披索開盤於57.35元，收於前一天的57.71元。

全天披索在57.24元至57.48元之間交易，平均交易價格達到57.36元。

成交額從前一天的12.7億美元增至17.6億美元。

## 電池製造商 在新克拉克市 投資增加兩倍

本報訊：由一家澳大利亞投資公司投資電池製造商StB GigaFactory公司首席執行官丹尼斯·伊瓦拉說，公司將在菲律賓的投資增加兩倍以上。

伊瓦拉上週五在「同一個克拉克（One Clark）論壇上接受採訪時表示，該公司將其第一家菲律賓工廠的投資提高到3500萬美元（合披索20億元）。

StB GigaFactory主要生產用於住宅、商業和工業用途的太陽能光伏儲能備用電池。

這家電池製造商正在位於丹利亞納省卡帕斯新克拉克市的菲人投資創新園（FIP）建設其工廠。

StB GigaFactory也是菲人地產公司在新克拉克市項目的第一個入駐企業，該項目是基地轉換發展署（BCDA）的旗艦項目。

伊瓦拉說：「我們將加快計劃，將裝機容量增加兩倍，達到2000兆瓦。所以這是兩千兆瓦時。所以這是世界級的規模。」

他表示，該公司最初目標是在四年内達到2吉瓦時的產能，「並且可能會根據市場需求增加」。

## 披索匯價 (二〇二四年五月十六日)

外匯市場	開盤	57.350
	收盤	57.465
	成交額	\$1760.3M
自由市場	美元	57.47
	港元	7.540
	人民幣	8.050
	美元兌台幣匯率	32.123元
	紐約黃金期價	2391.4美元

## 中德國際產業園外企集聚 折射武漢「強磁力」



本報武漢專電 在博格華納武漢工廠生產車間，每100秒就有一台新能源汽車驅動電機下線。得益于新能源汽車產業的迅猛發展，該公司新能源汽車業務占比逐年提升。

「自2017年落戶武漢市蔡甸區，公司再三追加投資，建設了研發中心和新工廠。」博格華納汽車零部件（武漢）有限公司運營總監徐紹華15日向來參觀的海外華文媒體代表介紹。

在博茨瓦納《非洲華僑週報》主編張月看來，這既是中國新能源汽車產業發展「加速度」的縮影，也是武漢深化對外開放和展現「強磁力」的體現。

博格華納是武漢中德國際產業園眾多外資企業之一。2019年落戶蔡甸經濟開發區的武漢中德國際產業園，是武漢市國際產業合

作的引領區。

走進產業園，一座座現代化工廠和研發大樓鱗次櫛比，一條條寬敞平坦的道路四通八達。據介紹，園內重點聚焦新能源汽車及智能網聯汽車、高端裝備製造、電子信息技術、智能家居四大產業，目前落戶中外企業160多家，其中外資企業60多家。

當前，中德國際產業園產業集聚效應日漸顯現。眼下，正加快建設常福北商業綜合配套區、德國小鎮等，重點打造中德文化公園、國際會客廳、國際消費服務等，為入駐企業提供全方位生產生活配套。

「這裡的高新產業是新質生產力的體現，為海外所關注。」意大利僑網總編輯王衛平說，作為海外華文媒體，將發揮橋樑作用，把武漢日新月異的發展傳播出去，以期

促成更多中外企業合作。

蔡甸經濟開發區黨工委副書記、管委會主任沈悅介紹，中德國際產業園持續在「引項目、強功能、優服務」上下足功夫，全面提升承載能力和發展能級。近年來，當地吸引了一批優質外資企業入駐，通過深入開展項目建設、招商引資、創新驅動、營商環境等「四大比拚」，逐步形成「4432」現代化產業體系。

「武漢具有強大經濟活力和韌性，為中外企業提供了廣闊的發展空間。」在羅馬尼亞《歐洲僑報》社長高進看來，武漢地理區位及交通條件優越，高校及科研院所眾多，具備「引進來」「走出去」的獨特優勢，而開放便利的貿易投資環境，將吸引越來越多外資企業入駐。



## 愛意跨越時光，浪漫繩綴相伴： Hilton Manila盛大舉辦兩天婚慶展 5月18日-19日「永恆愛戀一時光之旅」 婚紗展邀請準新人共赴夢幻婚禮之旅

本市訊：馬尼拉希爾頓酒店（Hilton Manila）很榮幸地宣布，即將於5月18日至19日在酒店宴會廳舉行的「永恆愛戀一時光之旅」婚慶展。今年婚慶盛宴的主題別具特色，不僅歡慶新人攜手步入禮堂，更頌揚往後攜手同行的珍貴里程碑，涵蓋十周年紀念、金婚慶典以及續誓儀式等各個方面。

婚慶展將匯聚行業頂尖供應商，例如 Amady、Foreveryday Photo、Got Music 和 GDV，讓賓客探索一系列提升慶祝活動的產品和服務。由場地佈置到花藝設計，賓客均可期待來自供應商和馬尼拉希爾頓酒店（Hilton Manila）的誘人優惠，攜手打造永恆的婚禮回憶。

與此同時，活動還將舉辦引人入勝的時尚秀，展示最新的婚紗時尚趨勢，為準新人提供靈感。同時，奢華婚車的華麗展示也將讓他們眼前一亮，確保童話般的登場和難忘的旅程。

馬尼拉希爾頓酒店Hilton Manila總經理John Lucas說：「我們很高興邀請新人參加這段的時光之旅，不僅歡慶他們結婚的大日子，還慶祝他們婚後的美好旅程。通過『永恆愛戀』，我們希望啟發新人們創造超越時間的瞬間，並留下愛的永恆傳承。」

從最初的規劃階段到婚禮或社交慶典的盛大結束，馬尼拉希爾頓酒店Hilton Manila的專業團隊致力於以卓越的服務超越期望。馬尼拉希爾頓酒店Hilton Manila以其優雅與溫暖的氛圍，細緻入微地照顧每一個細節，為賓客締造難忘而輕鬆的婚禮體驗。

欲了解更多資訊並註冊參觀婚慶展，請瀏覽[www.hiltonmanila.com](http://www.hiltonmanila.com)或發送電子郵件至

## 八打雁利馬園區將不僅僅是BPO中心

本報訊：八打雁省的一個私人資助的經濟區最初被宣傳為新興的業務流程外包（BPO）運營中心，現在也準備在大規模食品加工中發揮重要作用。

阿沃伊蒂斯建築公司（ACI）的管理層週四表示，該公司有望在今年晚些時候完成LIMA莊園內一個佔地7公頃的食品製造項目。

阿沃伊蒂斯建築公司（ACI）執行董事安東尼奧·佩尼亞爾弗表示，它將整合創新的建築實踐，旨在為八打雁蓬勃發展的經濟做出貢獻。

他說，該項目正在與大E食品公司（BEFC）合作進行，該公司負責Lemon Square品牌糕點。

佩尼亞爾弗說：「很榮幸能夠被委託

參與這個項目，因為它代表的不僅僅是一個設施——它象徵著對質量、創新和追求卓越的奉獻。」

他說，該項目有望最大限度地減少對環境的影響，採用先進的管道系統，並展示節水裝置和智能水管理技術。

還應實施用於調度、預算和溝通的數字施工管理工具，以簡化項目管理流程。

這將應用於食品製造過程中不可或缺的三座關鍵建築，其中包括生產車間、運營和維護大樓，以及其他小型輔助結構。

佩尼亞爾弗補充說，它與通過改善菲律賓人生活的項目為國家建設做出貢獻的使命產生了共鳴。

大E食品公司（BEFC）主席埃內斯托·迪奧斯表示，該項目旨在為當地經濟做出

貢獻。

他說：「我期待通過這個項目與阿沃伊蒂斯建築公司（ACI）建立牢固的合作夥伴關係。」

利馬園區被譽為我國最大的私營工業園區，並得到了省政府的支持。

省長赫米蘭多·曼達納斯（Hermilando Mandanas）早些時候將利馬園區稱為下一個「數字城市」，吸引了更多的BPO公司，並導致像阿沃伊蒂斯集團這樣的公司在基礎設施方面進行了大量投資。

2023年4月19日，費迪南德·馬科斯總統批准了第204號公告。

指定位於馬爾瓦爾的Santiago、Luta Sur和Bagong Pook的幾塊土地用於擴建利馬技術中心-經濟特區。